1. Do produkgji tabliczki czekolady migdalowej potrzeba 0,13 kg masy ka-
kaowej oraz 0,08 kg migdatow. Uzupeinij tabelke.
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2. Uzupelnij grafy.
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3. Oblicz:

..............................................

10-62=_ 0 1000-0,12= 430
0,0067 -10= 0,00% 0,05-1000= 50

b) 100-1,394= A%H d) 10000 -3,24=_ 32400
0,735-100=_ %38 . 0,7985-10000 = 1385

--------------------------------------



4., 7apisz cyframi, ile to zlotych.
3

a) 25tys.zt 00 a0 o 0,2min zt 2000002k

by 7,04 min zt 1040000 1 d) 0,03midzt 30000000 4

5. Oblicz:

. X
) 32-108= 200 @ o005-100=500 |
b) 0,027-104= M0 o 105.031= 000 |
o 104-4,08= 40RO £ o0,0007.-108= )0 |



6. Wyraz podane wielkosci we wskazanej jednostce.

a) cm  0006m= 0006 100 cm = 0,6 cm

b) dag  0,00015kg = 0@0\945‘400&&3@ 005 dag
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o g  0ooas3dag= OO 10z 0,0KPDe,
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H m 007km= 00F-1000m=%0m,



7. Wpisz znak > lub <.

4.1_,

2,50 cm
a) 0,025 m 25,1 em

%6 )
b) 389cm > 0,386 m

0 0454 { 435cm

d) 57mm 7 0,62 cm
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e) 32,7g < 20da
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f) 0,5 kﬁ? 49 dag
&
g) 29¢g & 0,00Fke

h) 0,0007t < 80 dag

4
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78. a) Jacek twierdzi, ze ma 0,00142 km

wzrostu. Czy to jest mozliwe?

%

X

a) Jacek twierdzi, ze ma 0,00142 km
wzrostu. Czy to jest mozliwe?

______________________________ TAK

............................ 0,001 4um

b) Placek upiera sie, ze wazy 00,0041 t.
Czy to mozliwe?




